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Вар.2 1) Начертите пять попарно неколлинеарных векторов � длиной 1см, 2см, 3см, 4см, 5 см соот-но. Постройте вектор �. Измерьте его длину.�2) Дан прямоугольный треугольник ABC с гипотенузой АВ. Постройте век �и найдите �, если ВС = 9 см.


3) Построить вектор равный сумме 


векторов, перечертив их с рисунка 


4) 4) В ромбе АВСD диагонали пересекаются


 в точке К, АС = 12, ВD=16. Выразите вектор


КС через векторы АD и АВ; найдите 


периметр, площадь  и высоту ромба.








Вар.1 1) Начертите четыре попарно неколлинеарных вектора �длиной 1см, 2см, 3см, 4см соот-но. Постройте вектор �. Измерьте его длину.


2) Дан прямоугольный треугольник ABC с гипотенузой ВС. Постройте век �и найдите �, если АВ = 8 см.


3) Построить вектор равный сумме 


векторов, перечертив их с рисунка 


4) В ромбе АВСD диагонали пересекаются


 в точке О, АС = 24, ВD=10. Выразите вектор


ОВ через векторы DC и DА; найдите периметр, площадь  и высоту ромба.�
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